



28. kolo Ondrášovka Krajský přebor, neděle 5.6.2016

TJ Sokol Vraný 2:0 FK Kavalier Sázava

(poločas 1:0)

Sestava:

Sailer

Fujdiar Jaráb Prágl Zelenka

Hadač Rada Hodzič Šafner

Urban Ekane

Střídali: 67.min Kujan za Ekaneho
78.min Novák za Šafnera
86.min Hlavatý za Hadače

Připraven: Obrcian, Kudrna, Klimpl

O osudu utkání rozhodly dvě branky Libora Urbana v rozmezí 2 minut!

Úvod utkání patřil hostům, kterým se na rozdíl od nás dařila kombinace a byli nebezpečnější. V 6.min Jaráb neodhadl míč, který ho přeskočil a hostující Keltner se do míče opřel z dobrých 20ti metrů. Naštěstí rána mířila jen těsně vedla tyče naší branky. V 19.min Urban necentroval zleva a Ekane vzal hlavičkou zakončení lépe postavenému Hadačovi. V 21.min hosté nebezpečně vystřelili, Sailer výborným zákrokem vyrazil a před dotírajícím Mařincem stačil na poslední chvíli Zelenka skluzem dorážku zblokovat na roh. Z něj pak hosté orazítkovali břevno! Ve 29.min Urban hlavičkou chytře přizvedl míč Ekanemu, ale tomu v zakončení chyběl klid a především přesnost. Ve 33.min hostující Keltner stanul sám před Sailerem, ale přizemní střelu náš gólman bravurně lapil. Uf, to byla tutovka!! Ve 36.min kapitán hostů Šmídek ze slibné pozice terfuje pouze náruč připraveného Sailera! Hosté zlobí a zlobí! Ve 38.min se uvolnil na pravé straně aktivní Hadač, přesným centrem našel Radu, ale ten z malého vápna poslal míč bohužel nad. Zatím naše největší šance. Když už se sudí Kočárek díval na čas a chtěl poslat oba týmy do kabin, Fujdiar našel ve vápně parádním centrem **Urbana** a ten se v kariéře ještě takto hlavou netrefil! Brankář hostů Burcev byl bez šancí a na severní tribuně v sektoru FoxUltras vypukla dýmová radost **1:0**

*Druhý poločas začal pro nás fantasticky. Ve 47.min vysunul Hadač **Urbana** a ten nás krásnou ranou posílá do dvoubrankového vedení **2:0**. Ve 49.min Ekane pohotově střílí, ale nad. V 59.min zahrával sázavský Král trestný kop a Jaráb na branové čáře vyhlavičkoval jistý gól. V 61.min Urban pěkně střílí a Burcev mu skvělým zákrokem hatrick nedovolil. V 70.min předvedl pěknou individuální akci Fujdiar, ale střela levou nohou skončila nad břevnem. Více se už nestalo a tak zapisujeme další důležité tři body.*

Příští týden v neděli přivítáme Jíloviště, které zdolalo Dobříš 3:0.

(Ba)